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KYPC MOCELLEHUA CONAHOW NELLEPbLI <«AbIXAHUE MOPSI»
CPABHWM C 1 MECHLIEM NPEBbIBAHWA HA MOPE!

bOJIbLLUE CEAHCOB = bO/JIbLWUE BblOAA!*

1 ceaHc. Bapocneie wnu getu ot 15 net — 280 py6.

10 ceaHcoe - 2 520 py6. (1 ceanc = 252 py6.) 4
E ceancos - 3 100 py6. (1 ceanc = 207 py6.) “i“=-...,.
20 ceancos - 3 600 py6. (1 cearc = 180 py5.)

1 ceanc. «kMatb u guTAz 350 py6.
Bapocneii + pefenok go 7 ner

10 ceancos - 3 150 py6. (1 cearc = 315 py6.))
15 ceancos - 4 000 py6. (1 ceanc = 267 py6.))
20 cearcos - 4 500 py6. (1 cearc = 225 py6.))

1 ceaHc. Pebenok ot 8 o 14 ner — 230 py6.

10 ceancor - 2 000 py6. (1 ceanc = 200 py6.))
15 ceancos - 2 600 py6. (1 ceanc =174 py6.))

20 ceaHcor - 2 000 py6. (1 ceanc = 150 py6.))

1 ceanc. Bropo# u cnegyilowmin peGerok o 7 ner — 70 py6.

1 ceanc. Cembn (3 yenoeeka) — 500 py6.
2 Bzpocnex + pefenok, W 1 B3pocnei + 2 peGenka (oguH vz getei or 8 ner)

10 ceaHcos - 4 500 py6. (1 ceanc = 450 pyd.)
1E ceancoe - 5 700 pyd. (1 cearc = 380 py6.)
20 ceaHcor - 6 500 pyE. (1 ceanc =325 py6.)
1 ceaHnc. MNeHcnonep™™* — 200 py6.

10 ceancos - 1 BOO py6. {1 ceanc = 180 pyS.)
15 ceancos - 2 300 py6. (1 ceanc = 154 py6.)
20 ceancos - 2 600 py6. (1 ceanc =130 py6.)

1 ceanc. lerckan rpynna < 10:00 go 13:00 - 1 500 py®6.

go 8 gerei go 7 ner + 1 Bspocnen SecniarHo

OETU 4O 1ITO4A - BECIJIATHO

rAJ10Ir MFMEHA

Mocewenre Conaroil newepel © npodunakTrieckoi ueneo (FANOMNAMTMEHA) ogwi/aea paza B Hegeno
NO3IBONAET FHAYMTENEHD CHM2WTE BEROATHOCTE zaGoneBaHnA oeTen u NOOROCTHKOR, 8 TAKKE DUCK OCNOHHEHWA.

A6oHeMeHT Ha 3 mecAua (12 noceweHnid) cknaka 50% ot ueHsl 1 ceaHca
Mpumep pacvera: Bapocneir 280x12-50% = 1 680 pyé.

Mo aGoxementy Ha TANOTAMTMEHY, nocewate coONAHYIC NELLERY MOXHO CTROMNS B COOTEETCTEMH C© YCNOBHAMK.
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